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Chi compila il questionario?

382 risposte

La famiglia è di origine:

382 risposte

Questionario di rilevazione dei bisogni
tecnologici delle famiglie
382 risposte

Pubblica i dati di analisi

padre
madre
entrambi i genitori
altra persona

7,6%

13,9%

77,2%

Italiana
Straniera

93,7%

https://docs.google.com/forms/d/1DCxXSLu_4ODTnAtDjLgKf6f57iG-aQF2Y2HasfC2HPg/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
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Famiglia composta da genitori con età tra:

382 risposte

Disponibilità di un aiuto nei compiti per casa

382 risposte

Orario di inizio e fine attività lavorativa del padre (non rispondere se non si lavora)

305 risposte

Turni

8-18

8/18

7-19

8.00 - 18.00

7/18

30 e 40
40 e 50
oltre 50

53,9%

39,5%

Padre
Madre
Entrambi
Altro familiare
Nessuno8,1%

41,4%

38,7%
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Orario di inizio e fine attività lavorativa della madre (non rispondere se non si
lavora)

232 risposte

Dati dello studente - Quale scuola frequenta suo figlio/a ?

382 risposte

Su turni

4h30/14hoo

8 30 / 19 00 in sede

8-17

9-18

Dalle 8 alle 13

8:00/17:00

8/13

14.00 - 18.30

8/12

Turnista

8.30 19.30

Infanzia
Primaria
I Grado

23,6%

23%

53,4%
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Quante persone siete in famiglia?

382 risposte

Quale tipo di connessione internet è presente in casa (possibili più
risposte)

382 risposte

Suo figlio può accedervi liberamente o ha dei limiti?

382 risposte

2
3
4
5 o più14,7%

49%

32,2%

0 100 200 300

ADSL

Chiavetta 3G/4G

Wi Fi

Abbonamento a operatore
mobile

nessuna

66 (17,3%)66 (17,3%)66 (17,3%)

23 (6%)23 (6%)23 (6%)

242 (63,4%)242 (63,4%)242 (63,4%)

111 (29,1%)111 (29,1%)111 (29,1%)

10 (2,6%)10 (2,6%)10 (2,6%)

Può accedervi liberamente
Ha dei limiti di connessione59,2%

40,8%
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Suo figlio quante ore sta su Internet al giorno?

382 risposte

Quali di queste opportunità di internet si utilizza in famiglia? (anche più di
una risposta)

382 risposte

Chi utilizza Internet in famiglia?

382 risposte

Non più di 1 ora al giorno
Da 1 a 2 ore al giorno
3 o più ore al giorno

13,6%

37,4%

49%

0 100 200 300 400

Gmail o altra mail

WhattsApp

Facebook

Altro social

nessuna

308 (80,6%)308 (80,6%)308 (80,6%)

371 (97,1%)371 (97,1%)371 (97,1%)

213 (55,8%)213 (55,8%)213 (55,8%)

106 (27,7%)106 (27,7%)106 (27,7%)

3 (0,8%)3 (0,8%)3 (0,8%)

Solo il genitore
Solo i figli
Tutti
Nessuno

23,6%

75,9%



2/4/2020 Questionario di rilevazione dei bisogni tecnologici delle famiglie

https://docs.google.com/forms/d/1DCxXSLu_4ODTnAtDjLgKf6f57iG-aQF2Y2HasfC2HPg/viewanalytics 6/6

Quali tra i seguenti dispositivi digitali utilizza suo figlio ?(anche più di una
risposta)

382 risposte

Quale utilizzo si fa in famiglia dei dispositivi digitali ?(anche più di una
risposta)

382 risposte

Grazie per la gentile collaborazione

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy

0 100 200 300

Computer

Smartphone (telefonino)

Tablet

nessuno

107 (28%)107 (28%)107 (28%)

271 (70,9%)271 (70,9%)271 (70,9%)

192 (50,3%)192 (50,3%)192 (50,3%)

35 (9,2%)35 (9,2%)35 (9,2%)

0 100 200 300

Videogiochi

Scattare foto

Utilizzo di app educative

Social

nessuno

231 (60,5%)231 (60,5%)231 (60,5%)

258 (67,5%)258 (67,5%)258 (67,5%)

253 (66,2%)253 (66,2%)253 (66,2%)

232 (60,7%)232 (60,7%)232 (60,7%)

9 (2,4%)9 (2,4%)9 (2,4%)

 Moduli
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